

Додаток
до районної Програми протидії злочинності,
підтримання публічної безпеки і порядку
у Вільшанському районі на 2016-2020 роки

**ВИКЛАД ЗАПИТУ ВИДАТКІВ ЗА РАЙОННОЮ ПРОГРАМОЮ ПРОТИДІЇ ЗЛОЧИННОСТІ, ПІДТРИМАННЯ ПУБЛІЧНОЇ БЕЗПЕКИ І ПОРЯДКУ
У ВІЛЬШАНСЬКОМУ РАЙОНІ ПО ФІНАНСУВАННЮ НА 2016-2020 РОКИ**

Перелік основних заходів	Всього за 2016-2020 роки	Обсяги фінансування (тис. грн.)						Відповідальні за реалізацію заходу
		2016			2017			
		разом	у т.ч. за рахунок		разом	у т.ч. за рахунок		
			районний бюджет	селищний та сільські бюджети		районний бюджет	селищний та сільські бюджети	
1. Систематично аналізувати стан правопорядку у кожному населеному пункті, на підприємствах, в установах та організаціях. За результатами аналізу та з урахуванням факторів, що негативно впливають на стан правопорядку, розробляти комплексні плани заходів щодо запобігання злочинним проявам, визначивши посадових осіб державних органів, установ і організацій, на яких покладається персональна відповідальність за конкретні напрями роботи.	1,0	0,2	0,1	0,1	0,2	0,1	0,1	Вільшанське відділення поліції в області, селищна та сільські ради
2. Із використанням засобів масової інформації для правового всеобучу, забезпечити постійне інформування населення про зміни в законодавстві України, про стан правопорядку в районі та продовжити більш детальне систематичне вивчення громадської думки про роботу правоохоронних органів, зміцнення зв'язків з трудовими колективами та населенням за місцем проживання. Не рідше, як раз на рік звітувати перед громадою району про стан правоохоронної роботи.	1,0	0,2	0,1	0,1	0,2	0,1	0,1	Вільшанське відділення поліції в області, відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації, редакція газети «Зорі над Синюхою», «Вільшанський вісник»
3. З метою поліпшення ефективності профілактичної роботи поліції передбачити виділення коштів, у т.ч. за рахунок місцевих бюджетів згідно з вимогами чинного законодавства для розвитку опорних пунктів відділень в населених пунктах району, забезпечення відділення поліції відповідним обладнанням у т.ч. оргтехнікою.	500,0	100,0	10,0	90,0	100,0	10,0	90,0	Райдержадміністрація, селищна та сільські ради
4. Здійснити комплекс заходів щодо виявлення та перекриття каналів незаконного надходження на територію району вогнепальної зброї, боєприпасів, вибухових та наркотичних речовин. Проводити місячники добровільної задачі зброї, бойових припасів, вибухових пристроїв та	50,0	10,0	10,0		10,0	10,0		Вільшанське відділення поліції в області

речовин.								
5. Проводити облік житла, де проживають особи похилого віку, самотні особи, визнані недієздатними, психічно хворі, хворі на алкоголізм і наркоманію, інші особи, які потребують опіки, з метою забезпечення їх безпеки та недопущення незаконного відчуження їх житла.	5,0	1,0	0,5	0,5	1,0	0,5	0,5	Вільшанське відділення поліції в області, селищна та сільські ради
6. Здійснювати своєчасне виявлення неблагополучних сімей, їх облік і систематичну перевірку умов утримання та виховання в них неповнолітніх, надання таким сім'ям адресної допомоги.	15,0	3,0	3,0		3,0	3,0		Служба у справах дітей райдержадміністрації, районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді райдержадміністрації, Вільшанське відділення поліції в області
7. Проводити профілактичну роботу з функціонально неспроможними сім'ями. Забезпечити виявлення дітей, які стали жертвами злочинної діяльності дорослих, жебракують, ведуть бродячий спосіб життя. Направляти дітей у соціальні заклади для неповнолітніх та створювати умови для їх соціальної реабілітації.	10,0	2,0	2,0		2,0	2,0		Служба у справах дітей райдержадміністрації, районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді райдержадміністрації, Вільшанське відділення поліції в області
8. Здійснювати постійний контроль за забезпеченням повного охоплення неповнолітніх навчанням у загальноосвітніх, навчальних закладах району. Посилити контроль за персональним обліком дітей, які з різних причин не відвідують навчальні заклади.	7,5	1,5	1,0	0,5	1,5	1,0	0,5	Відділ освіти райдержадміністрації, Вільшанське відділення поліції в області
9. Забезпечити першочергову професійну підготовку та наступне працевлаштування незайнятої молоді, яка шукає роботу вперше. Сприяти залученню до громадських робіт, у першу чергу неповнолітніх, учнівської та студентської молоді з малозабезпечених багатодітних сімей у вільний від навчання час і під час канікул.	2,5	0,5	0,5		0,5	0,5		Районний центр зайнятості населення, Вільшанське відділення поліції в області
10. Забезпечити контроль за дотриманням з клубів, дискотеках інших розважальних закладах та громадських місцях правопорядку та етичних норм стосовно дітей.	10,0	2,0	1,5	0,5	2,0	1,5	0,5	Райдержадміністрація, Вільшанське відділення поліції в області, селищна та сільські ради
11. З метою забезпечення охорони громадського відпочинку і оздоровлення дітей, недопущення втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність продовжити практику проведення загальнодержавних заходів «Урок», «Канікули», «Літо».	12,5	2,5	2,5		2,5	2,5		Служба у справах дітей, райдержадміністрації, Вільшанське відділення поліції в області
12. Організувати та провести перевірки дотримання у розважальних закладах та місцях масового відпочинку	12,5	2,5	2,5		2,5	2,5		Вільшанське відділення поліції в області,

молоді Закону України «Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживання ними»								
13. Проводити профілактичні заходи щодо виявлення та взяття на облік осіб, які зловживають спиртними напоями, вчиняють правопорушення, займаються виготовленням самогону та інших спиртних напоїв, вживають наркотичні засоби або психотропні речовини, для застосування до них заходів впливу згідно з законами України.	12,5	2,5	2,5		2,5	2,5		Вільшанське відділення поліції в області
14. Забезпечити контроль за обігом, обліком та раціональним використанням наркотичних та психотропних лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах системи охорони здоров'я, вжити вичерпних заходів щодо недопущення витоку у нелегальний обіг наркотичних засобів з підприємств і організацій різних форм власності і господарювання, які здійснюють діяльність, пов'язану з використанням наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів на підставі спеціальних дозволів та ліцензій, отриманих у встановленому законом порядку	7,5	1,5	1,5		1,5	1,5		Вільшанське відділення поліції в області, центральна районна лікарня
15. Провести комплексні відпрацювання аптек, об'єктів зберігання і реалізації наркотико - і психотроповмісних препаратів з метою виявлення джерел і перекриття витоку наркотиків з об'єктів їх легального обігу, запобігання їх розповсюдження	7,5	1,5	1,5		1,5	1,5		Вільшанське відділення поліції в області
16. Запровадити соціальний супровід молоді та неповнолітніх, що відбули покарання і звільнилися з місць позбавлення волі, виховуються у неблагополучних або прийомних сім'ях.	8,5	1,7	1,7		1,7	1,7		Вільшанське відділення поліції в області, районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді райдержадміністрації
17. Вживати заходів щодо влаштування до інтернатних закладів системи соціального захисту населення осіб пенсійного віку та інвалідів, які звільнилися з місць позбавлення волі та втратили соціально-корисні зв'язки з родиною.	5,0	1,0	0,5	0,5	1,0	0,5	0,5	Вільшанське відділення поліції в області, селищна, сільські ради
18. З метою посилення контролю за поведінкою осіб, звільнених з місць позбавлення волі, запобігання вчиненню ними повторних злочинів, вживати заходів щодо встановлення в окремих випадках адміністративного нагляду за ініціативою поліції, постійно контролювати виконання положень Законів України "Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з	17,5	3,5	3,0	0,5	3,5	3,0	0,5	Вільшанське відділення поліції в області, селищна та сільські ради

місце позбавлення волі", "Про попередження насильства в сім'ї.								
19. Вжити невідкладних заходів щодо проведення інвентаризації особових справ на власників мисливської та газової зброї. Скласти списки власників, які не пройшли перереєстрацію зброї, та вжити відповідних заходів щодо вилучення зброї та притягнення їх до адміністративної відповідальності.	50,0	10,0	10,0		10,0	10,0		Вільшанське відділення поліції в області,
20. Вжити заходів щодо сприяння забезпеченню стабільного функціонування ізолятора відділення поліції, суттєвому поліпшенню умов утримання затриманих і взятих під варту осіб, у тому числі проведення поточних ремонтів. Забезпечити реалізацію прав затриманих і взятих під варту осіб відповідно до Конституції України, Закону України «Про попереднє ув'язнення», європейських вимог та стандартів.	200,0	40,0	40,0		40,0	40,0		Вільшанське відділення поліції в області
21. Забезпечити відкритість і прозорість у діяльності органів влади, додержання державними службовцями та посадовими особами місцевого самоврядування вимог Закону України „Про боротьбу з корупцією“, відповідних актів Президента України та Кабінету Міністрів України з даних питань.	7,5	1,5	1,3	0,2	1,5	1,3	0,2	Вільшанське відділення поліції в області, райдержадміністрація, районна, селищна та сільські ради
22. З метою обмеження корупційних проявів у навчальних закладах району проводити роз'яснювальну роботу серед працівників та викладацького складу щодо кримінальної відповідальності за хабарництво. Вживати заходів щодо виявлення фактів виставлення позитивних оцінок за винагороду	11,5	2,3	1,3	1,0	2,3	1,3	1,0	Вільшанське відділення поліції в області, відділ освіти райдержадміністрації
23. Систематично здійснювати перевірку ринку, підприємств торгівлі, інших об'єктів, які здійснюють оптову і роздрібну реалізацію алкогольних напоїв. Вживати заходів щодо виявлення та припинення діяльності підпільних цехів з виробництва фальсифікованих алкогольних напоїв, фактів незаконного імпорту лікєро-горілчаної продукції та перекриття каналів контрабандного надходження підакцизних товарів у роздрібну мережу району.	15,0	3,0	3,0		3,0	3,0		Вільшанське відділення поліції в області, Вільшанське відділення Новоукраїнської МДП
24. Посилити протидію правопорушенням у сфері інтелектуальної власності, активізувати боротьбу з незаконним виробництвом, розповсюдженням та реалізацією аудіо, відеопродукції, компакт дисків тощо.	5,0	1,0	1,0		1,0	1,0		Вільшанське відділення поліції в області, Вільшанське відділення Новоукраїнської МДП
25. Активізувати роботу щодо виявлення та припинення корисливих злочинів, пов'язаних із збиранням, купівлею, продажем, переробленням брухту і відходів чорних та кольорових металів.	12,5	2,5	2,5		2,5	2,5		Вільшанське відділення поліції в області, Вільшанське відділення Новоукраїнської МДП

26. Організувати та провести оперативно-профілактичну операцію «Метал», спрямовану на попередження і розкриття фактів розкрадання виробів з чорних та кольорових металів, у ході якої вжити заходів щодо виявлення та знешкодження злочинців, що спеціалізуються на таких злочинах.	12,5	2,5	2,5		2,5	2,5		<i>Вільшанське відділення поліції в області</i>
Всього	999,5	199,9	106,0	93,9	199,9	106,0	93,9	

Перелік основних заходів	Обсяги фінансування (тис. грн.)						Відповідальні за реалізацію заходу
	2018			2019			
	разом	у т.ч. за рахунок		разом	у т.ч. за рахунок		
		районний бюджет	селищний та сільські бюджети		районний бюджет	селищний та сільські бюджети	
1. Систематично аналізувати стан правопорядку у кожному населеному пункті, на підприємствах, в установах та організаціях. За результатами аналізу та з урахуванням факторів, що негативно впливають на стан правопорядку, розробляти комплексні плани заходів щодо запобігання злочинним проявам, визначивши посадових осіб державних органів, установ і організацій, на яких покладається персональна відповідальність за конкретні напрями роботи.	0,2	0,1	0,1	0,2	0,1	0,1	Вільшанське відділення поліції в області, сільські ради
2. Із використанням засобів масової інформації для правового всеобучу, забезпечити постійне інформування населення про зміни в законодавстві України, про стан правопорядку в районі та продовжити більш детальне систематичне вивчення громадської думки про роботу правоохоронних органів, зміцнення зв'язків з трудовими колективами та населенням за місцем проживання.	0,2	0,1	0,1	0,2	0,1	0,1	Вільшанське відділення поліції в області, відділ з питань внутрішньої політики та суспільно-політичного моніторингу райдержадміністрації
3. З метою поліпшення ефективності профілактичної роботи поліції передбачити виділення коштів, у т.ч. за рахунок місцевих бюджетів згідно з вимогами чинного законодавства для розвитку опорних пунктів відділень в населених пунктах району, забезпечення відділення поліції відповідним обладнанням у т.ч. оргтехнікою.	100,0	10,0	90,0	100,0	10,0	90,0	Райдержадміністрація, селищна та сільські ради, Вільшанське відділення поліції в області
4. Здійснити комплекс заходів щодо виявлення та перекриття каналів незаконного надходження на територію району вогнепальної зброї, боєприпасів, вибухових та наркотичних речовин. Проводити місячники добровільної здачі зброї, бойових припасів, вибухових пристроїв та речовин.	10,0	10,0		10,0	10,0		Вільшанське відділення поліції в області
5. Проводити облік житла, де проживають особи похилого віку, самотні особи, визнані недієздатними, психічно хворі, хворі на алкоголізм і наркоманію, інші особи, які потребують опіки, з метою забезпечення їх безпеки та недопущення незаконного відчуження їх житла.	1,0	0,5	0,5	1,0	0,5	0,5	Вільшанське відділення поліції в області, селищна та сільські ради
6. Здійснювати своєчасне виявлення неблагополучних сімей, їх облік і систематичну перевірку умов утримання та виховання в них неповнолітніх, надання таким сім'ям адресної допомоги.	3,0	3,0		3,0	3,0		Райдержадміністрація, Вільшанське відділення поліції в області
7. Проводити профілактичну роботу з функціонально неспроможними сім'ями. Забезпечити виявлення дітей, які стали жертвами злочинної діяльності дорослих, жебракують, ведуть бродячий спосіб життя. Направляти дітей у соціальні заклади для неповнолітніх та створювати умови для їх соціальної реабілітації.	2,0	2,0		2,0	2,0		Служба у справах дітей райдержадміністрації, районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді райдержадміністрації, Вільшанське відділення

							<i>поліції в області</i>
8. Здійснювати постійний контроль за забезпеченням повного охоплення неповнолітніх навчанням у загальноосвітніх, навчальних закладах району. Посилити контроль за персональним обліком дітей, які з різних причин не відвідують навчальні заклади.	1,5	1,0	0,5	1,5	1,0	0,5	<i>Відділ освіти райдержадміністрації, Вільшанське відділення поліції в області,</i>
9. Забезпечити першочергову професійну підготовку та наступне працевлаштування незайнятої молоді, яка шукає роботу вперше. Сприяти залученню до громадських робіт, у першу чергу неповнолітніх, учнівської та студентської молоді з малозабезпечених багатодітних сімей у вільний від навчання час і під час канікул.	0,5	0,5		0,5	0,5		<i>Служба у справах дітей, відділи у справах сім'ї, молоді та спорту, освіти райдержадміністрації Вільшанське відділення поліції в області</i>
10. Забезпечити контроль за дотриманням з клубних, дискотеках інших розважальних закладах та громадських місцях правопорядку та етичних норм стосовно дітей.	2,0	1,5	0,5	2,0	1,5	0,5	<i>Райдержадміністрація, Вільшанське відділення поліції в області, селищна та сільські ради</i>
11. З метою забезпечення охорони громадського відпочинку і оздоровлення дітей, недопущення втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність продовжити практику проведення загальнодержавних заходів "Урок", "Канікули", "Літо".	2,5	2,5		2,5	2,5		<i>Служба у справах дітей, відділ освіти райдержадміністрації, Вільшанське відділення поліції в області</i>
12. Організувати та провести перевірки дотримання у розважальних закладах та місцях масового відпочинку молоді Закону України «Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживання ними»	2,5	2,5		2,5	2,5		<i>Вільшанське відділення поліції в області</i>
13. Проводити профілактичні заходи щодо виявлення та взяття на облік осіб, які зловживають спиртними напоями, вчиняють правопорушення, займаються виготовленням самогону та інших спиртних напоїв, вживають наркотичні засоби або психотропні речовини, для застосування до них заходів впливу згідно з законами України.	2,5	2,5		2,5	2,5		<i>Вільшанське відділення поліції в області</i>
14. Забезпечити контроль за обігом, обліком та раціональним використанням наркотичних та психотропних лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах системи охорони здоров'я, вжити вичерпних заходів щодо недопущення витоку у нелегальний обіг наркотичних засобів з підприємств і організацій різних форм власності і господарювання, які здійснюють діяльність, пов'язану з використанням наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів на підставі спеціальних дозволів та ліцензій, отриманих у встановленому законом порядку	1,5	1,5		1,5	1,5		<i>Вільшанське відділення поліції в області, районна лікарня</i>
15. Провести комплексні відпрацювання аптек, об'єктів зберігання і реалізації наркотико - і психотроповмісних препаратів з метою виявлення джерел і перекриття витоку наркотиків з об'єктів їх легального обігу, запобігання їх розповсюдження	1,5	1,5		1,5	1,5		<i>Вільшанське відділення поліції в області,</i>

16. Запровадити соціальний супровід молоді та неповнолітніх, що відбули покарання і звільнилися з місць позбавлення волі, виховуються у неблагополучних або прийомних сім'ях.	1,7	1,7		1,7	1,7		Вільшанське відділення поліції в області, служба у справах дітей райдержадміністрації
17. Вживати заходів щодо влаштування до інтернатних закладів системи соціального захисту населення осіб пенсійного віку та інвалідів, які звільнилися з місць позбавлення волі та втратили соціально-корисні зв'язки з родиною.	1,0	0,5	0,5	1,0	0,5	0,5	Вільшанське відділення поліції в області, селищна, сільські ради
18. З метою посилення контролю за поведінкою осіб, звільнених з місць позбавлення волі, запобігання вчиненню ними повторних злочинів, вживати заходів щодо встановлення в окремих випадках адміністративного нагляду за ініціативою поліції, постійно контролювати виконання положень Законів України "Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі", "Про попередження насильства в сім'ї.	3,5	3,0	0,5	3,5	3,0	0,5	Вільшанське відділення поліції в області, селищна, сільські ради
19. Вжити невідкладних заходів щодо проведення інвентаризації особових справ на власників мисливської та газової зброї. Скласти списки власників, які не пройшли перереєстрацію зброї, та вжити відповідних заходів щодо вилучення зброї та притягнення їх до адміністративної відповідальності.	10,0	10,0		10,0	10,0		Вільшанське відділення поліції в області,
20. Вжити заходів щодо сприяння забезпеченню стабільного функціонування ізолятора відділення поліції, суттєвому поліпшенню умов утримання затриманих і взятих під варту осіб, у тому числі проведення поточних ремонтів. Забезпечити реалізацію прав затриманих і взятих під варту осіб відповідно до Конституції України, Закону України "Про попереднє ув'язнення", європейських вимог та стандартів.	40,0	40,0		40,0	40,0		Вільшанське відділення поліції в області,
21. Забезпечити відкритість і прозорість у діяльності органів влади, додержання державними службовцями та посадовими особами місцевого самоврядування вимог Закону України „Про боротьбу з корупцією”, відповідних актів Президента України та Кабінету Міністрів України з даних питань.	1,5	1,3	0,2	1,5	1,3	0,2	Вільшанське відділення поліції в області, райдержадміністрація, районна, селищна, сільські ради
22. З метою обмеження корупційних проявів у навчальних закладах району проводити роз'яснювальну роботу серед працівників та викладацького складу щодо кримінальної відповідальності за хабарництво. Вживати заходів щодо виявлення фактів виставлення позитивних оцінок за винагороду	2,3	1,3	1,0	2,3	1,3	1,0	Вільшанське відділення поліції в області, відділ освіти райдержадміністрації
23. Систематично здійснювати перевірку ринку, підприємств торгівлі, інших об'єктів, які здійснюють оптову і роздрібну реалізацію алкогольних напоїв. Вживати заходів щодо виявлення та припинення діяльності підпільних цехів з виробництва фальсифікованих алкогольних напоїв, фактів незаконного імпорту лікєро-горілчаної продукції та перекриття каналів контрабандного надходження підакцизних товарів у роздрібну мережу району.	3,0	3,0		3,0	3,0		Вільшанське відділення поліції в області, Вільшанське відділення Новоукраїнської МДП
24. Посилити протидію правопорушенням у сфері інтелектуальної власності,	1,0	1,0		1,0	1,0		Вільшанське відділення

активізувати боротьбу з незаконним виробництвом, розповсюдженням та реалізацією аудіо, відеопродукції, компакт дисків тощо.							поліції в області, Вільшанське відділення Новоукраїнської МДПП
25. Активізувати роботу щодо виявлення та припинення корисливих злочинів, пов'язаних із збиранням, купівлею, продажем, переробленням брухту і відходів чорних та кольорових металів.	2,5	2,5		2,5	2,5		Вільшанське відділення поліції в області Вільшанське відділення Новоукраїнської МДПП
26. Організувати та провести оперативно-профілактичну операцію "Метал", спрямовану на попередження і розкриття фактів розкрадання виробів з чорних та кольорових металів, у ході якої вжити заходів щодо виявлення та знешкодження злочинців, що спеціалізуються на таких злочинах.	2,5	2,5		2,5	2,5		Вільшанське відділення поліції в області
Всього	199,9	106,0	93,9	199,9	106,0	93,9	

Перелік основних заходів	Обсяги фінансування (тис. грн.)			Відповідальні за реалізацію заходу
	2020			
	разом	у т.ч. за рахунок		
районний бюджет		селищний та сільські бюджети		
1. Систематично аналізувати стан правопорядку у кожному населеному пункті, на підприємствах, в установах та організаціях. За результатами аналізу та з урахуванням факторів, що негативно впливають на стан правопорядку, розробляти комплексні плани заходів щодо запобігання злочинним проявам, визначивши посадових осіб державних органів, установ і організацій, на яких покладається персональна відповідальність за конкретні напрями роботи.	0,2	0,1	0,1	Вільшанське відділення поліції в області, сільські ради
2. Із використанням засобів масової інформації для правового всеобучу, забезпечити постійне інформування населення про зміни в законодавстві України, про стан правопорядку в районі та продовжити більш детальне систематичне вивчення громадської думки про роботу правоохоронних органів, зміцнення зв'язків з трудовими колективами та населенням за місцем проживання.	0,2	0,1	0,1	Вільшанське відділення поліції в області, відділ інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю апарату райдержадміністрації, редакція газети «Зорі над Синюхою», «Вільшанський вісник»
3. З метою поліпшення ефективності профілактичної роботи поліції передбачити виділення коштів, у т.ч. за рахунок місцевих бюджетів згідно з вимогами чинного законодавства для розвитку опорних пунктів відділень в населених пунктах району, забезпечення відділення поліції відповідним обладнанням у т.ч. оргтехнікою.	100,0	10,0	90,0	Райдержадміністрація, селищна та сільські ради
4. Здійснити комплекс заходів щодо виявлення та перекриття каналів незаконного надходження на територію району вогнепальної зброї, боєприпасів, вибухових та наркотичних речовин. Проводити місячники добровільної здачі зброї, бойових припасів, вибухових пристроїв та речовин.	10,0	10,0		Вільшанське відділення поліції в області
5. Проводити облік житла, де проживають особи похилого віку, самотні особи, визнані недієздатними, психічно хворі, хворі на алкоголізм і наркоманію, інші особи, які потребують опіки, з метою забезпечення їх безпеки та недопущення незаконного відчуження їх житла.	1,0	0,5	0,5	Вільшанське відділення поліції в області, селищна та сільські ради
6. Здійснювати своєчасне виявлення неблагополучних сімей, їх облік і систематичну перевірку умов утримання та виховання в них неповнолітніх, надання таким сім'ям адресної допомоги.	3,0	3,0		Служба у справах дітей райдержадміністрації, районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді райдержадміністрації, Вільшанське відділення поліції в області
7. Проводити профілактичну роботу з функціонально неспроможними сім'ями. Забезпечити виявлення дітей, які стали жертвами злочинної діяльності дорослих, жебракують, ведуть бродячий спосіб життя. Направляти дітей у соціальні заклади для неповнолітніх та створювати умови для їх соціальної реабілітації.	2,0	2,0		Служба у справах дітей райдержадміністрації, районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді райдержадміністрації, Вільшанське відділення поліції в області
8. Здійснювати постійний контроль за забезпеченням повного охоплення неповнолітніх	1,5	1,0	0,5	Відділ освіти райдержадміністрації,

навчанням у загальноосвітніх, навчальних закладах району. Посилити контроль за персональним обліком дітей, які з різних причин не відвідують навчальні заклади.				Вільшанське відділення поліції в області
9. Забезпечити першочергову професійну підготовку та наступне працевлаштування незайнятої молоді, яка шукає роботу вперше. Сприяти залученню до громадських робіт, у першу чергу неповнолітніх, учнівської та студентської молоді з малозабезпечених багатодітних сімей у вільний від навчання час і під час канікул.	0,5	0,5		Районний центр зайнятості населення, Вільшанське відділення поліції в області
10. Забезпечити контроль за дотриманням з клубів, дискотеках інших розважальних закладах та громадських місцях правопорядку та етичних норм стосовно дітей.	2,0	1,5	0,5	Райдержадміністрація, Вільшанське відділення поліції в області, селищна та сільські ради
11. З метою забезпечення охорони громадського відпочинку і оздоровлення дітей, недопущення втягнення неповнолітніх у злочинну діяльність продовжити практику проведення загальнодержавних заходів "Урок", "Канкули", "Літо".	2,5	2,5		Служба у справах дітей, райдержадміністрації, Вільшанське відділення поліції в області
12. Організувати та провести перевірки дотримання у розважальних закладах та місцях масового відпочинку молоді Закону України «Про заходи протидії незаконному обігу наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів та зловживання ними»	2,5	2,5		Вільшанське відділення поліції в області
13. Проводити профілактичні заходи щодо виявлення та взяття на облік осіб, які зловживають спиртними напоями, вчиняють правопорушення, займаються виготовленням самогону та інших спиртних напоїв, вживають наркотичні засоби або психотропні речовини, для застосування до них заходів впливу згідно з законами України.	2,5	2,5		Вільшанське відділення поліції в області
14. Забезпечити контроль за обігом, обліком та раціональним використанням наркотичних та психотропних лікарських засобів у лікувально-профілактичних закладах системи охорони здоров'я, вжити вичерпних заходів щодо недопущення витоку у нелегальний обіг наркотичних засобів з підприємств і організацій різних форм власності і господарювання, які здійснюють діяльність, пов'язану з використанням наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів на підставі спеціальних дозволів та ліцензій, отриманих у встановленому законом порядку	1,5	1,5		Вільшанське відділення поліції в області, центральна районна лікарня
15. Провести комплексні відпрацювання аптек, об'єктів зберігання і реалізації наркотико - і психотроповмісних препаратів з метою виявлення джерел і перекриття витоку наркотиків з об'єктів їх легального обігу, запобігання їх розповсюдження	1,5	1,5		Вільшанське відділення поліції в області
16. Запровадити соціальний супровід молоді та неповнолітніх, що відбули покарання і звільнилися з місць позбавлення волі, виховуються у неблагополучних або прийомних сім'ях.	1,7	1,7		Вільшанське відділення поліції в області, районний центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді райдержадміністрації
17. Вживати заходів щодо влаштування до інтернатних закладів системи соціального захисту населення осіб пенсійного віку та інвалідів, які звільнилися з місць позбавлення волі та втратили соціально-корисні зв'язки з родиною.	1,0	0,5	0,5	Вільшанське відділення поліції в області, селищна, сільські ради
18. З метою посилення контролю за поведінкою осіб, звільнених з місць позбавлення волі,	3,5	3,0	0,5	Вільшанське відділення поліції в області

запобігання вчиненню ними повторних злочинів, вживати заходів щодо встановлення в окремих випадках адміністративного нагляду за ініціативою поліції, постійно контролювати виконання положень Законів України "Про адміністративний нагляд за особами, звільненими з місць позбавлення волі", "Про попередження насильства в сім'ї".				області, селищна, сільські ради
19. Вжити невідкладних заходів щодо проведення інвентаризації особових справ на власників мисливської та газової зброї. Скласти списки власників, які не пройшли перереєстрацію зброї, та вжити відповідних заходів щодо вилучення зброї та притягнення їх до адміністративної відповідальності.	10,0	10,0		Вільшанське відділення поліції в області
20. Вжити заходів щодо сприяння забезпеченню стабільного функціонування ізолятора відділення поліції, суттєвому поліпшенню умов утримання затриманих і взятих під варту осіб, у тому числі проведення поточних ремонтів. Забезпечити реалізацію прав затриманих і взятих під варту осіб відповідно до Конституції України, Закону України "Про попереднє ув'язнення", європейських вимог та стандартів.	40,0	40,0		Вільшанське відділення поліції в області
21. Забезпечити відкритість і прозорість у діяльності органів влади, додержання державними службовцями та посадовими особами місцевого самоврядування вимог Закону України „Про боротьбу з корупцією”, відповідних актів Президента України та Кабінету Міністрів України з даних питань.	1,5	1,3	0,2	Вільшанське відділення поліції в області, райдержадміністрація, районна, селищна, сільські ради
22. З метою обмеження корупційних проявів у навчальних закладах району проводити роз'яснювальну роботу серед працівників та викладацького складу щодо кримінальної відповідальності за хабарництво. Вживати заходів щодо виявлення фактів виставлення позитивних оцінок за винагороду	2,3	1,3	1,0	Вільшанське відділення поліції в області, відділ освіти райдержадміністрації
23. Систематично здійснювати перевірку ринку, підприємств торгівлі, інших об'єктів, які здійснюють оптову і роздрібну реалізацію алкогольних напоїв. Вживати заходів щодо виявлення та припинення діяльності підпільних цехів з виробництва фальсифікованих алкогольних напоїв, фактів незаконного імпорту лікєро-горілчаної продукції та перекриття каналів контрабандного надходження підакцизних товарів у роздрібну мережу району.	3,0	3,0		Вільшанське відділення поліції в області, Вільшанське відділення Новоукраїнської МДП
24. Посилити протидію правопорушенням у сфері інтелектуальної власності, активізувати боротьбу з незаконним виробництвом, розповсюдженням та реалізацією аудіо, відеопродукції, компакт дисків тощо.	1,0	1,0		Вільшанське відділення поліції в області, Вільшанське відділення Новоукраїнської МДП
25. Активізувати роботу щодо виявлення та припинення корисливих злочинів, пов'язаних із збиранням, купівлею, продажем, переробленням брухту і відходів чорних та кольорових металів.	2,5	2,5		Вільшанське відділення поліції в області, Вільшанське відділення Новоукраїнської МДП
26. Організувати та провести оперативно-профілактичну операцію "Метал", спрямовану на попередження і розкриття фактів розкрадання виробів з чорних та кольорових металів, у ході якої вжити заходів щодо виявлення та знешкодження злочинців, що спеціалізуються на таких злочинах.	2,5	2,5		Вільшанське відділення поліції в області
Всього	199,9	106,0	93,9	

Всього за 2016-2020 роки у розрізі джерел фінансування:

- районний бюджет - 530,0 тис. грн.;
- селищний та сільські бюджети - 469,5 тис. грн.